Завдання

для учнів 6 класу

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. Знайдіть і підкресліть її! Збережіть файл у форматі Microsoft Word будь-якого року випуску під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу shurko1979@rambler.ru, прикріпивши до листа даний файл. 

1. Запишіть у тисячах число 16400.
А. 16,4 тис.


Б. 164 тис.

Б. 1,64 тис.


Г. 1640 тис.

2. Знайдіть різницю чисел 3,11 – α, якщо α = 1,13.

А. 2,98.


Б. 1,98

В. 2,08.


Г. 2,02

3. У скільки разів число 18 більше, ніж 12?
А. 1,5.

Б. 2,5.

В. 0,5.

Г. 0,6.

4. Обчисліть значення виразу: 2,7 : α при α=0,3.

А. 0,9.



Б. 0,81.

В. 9.



Г. 8,1.

5. Неповна частка і остача від ділення числа 53 на 8 відповідно дорівнюють …

А. 5 і 6;


Б. 6 і 7;

В. 5 і5;


Г. 6 і 5.

6. Знайдіть значення виразу: 112х – 12х при х=19.

А. 190.


Б. 1900.

В. 19000.


Г. 1090.

7. Порівняйте числа α =2,6 ∙ 0,8 і b=2,6 ∙ 1,2.

А. α > b.


Б. α = b.
В. α < b.


Г. Порівняти не можна.

8. Вкажіть натуральне число, найближче до 5,49.
А. 6.



Б. 4.

В. 7.



Г. 5.

9. Запишіть число 5
[image: image8.bmp] у вигляді десяткового дробу.

А. 5,305


Б. 5,35.

В. 5,0305.


Г. 5,00305

10. Порівняйте площу S1 прямокутника ABMN і S2  прямокутника EFCD.
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А. S1= S2.
Б. S1 > S2.
В. S1 < S2.
Г. Порівняти не можна.

11. Яку частину площі квадрата заштриховано на рисунку?





А. 
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Б. 
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В. 
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12. Який кут утворюють на циферблаті годинника хвилинна і годинна стрілки о 18 годині?

А. Прямий.


Б. Гострий.

В. Тупий.


Г. Розгорнутий.

13. Щоб пошити 8 блузок, потрібно 12 м тканини. Скільки таких блузок можна пошити з 15 м цієї тканини?

А. 15.



Б. 10.

В. 22.



Г. 12.

14. За тиждень учень прочитав 180 сторінок книги, що становлять 
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всієї книги. Скільки сторінок у книзі?

А. 135.


Б. 240.

В. 144.



Г. 225.

15. У господині було 4 кг цукру. 0,6 цього цукру вона витратила під час варіння варення, а те, що залишилося, - під час випікання торта. Скільки цукру було витрачено на випікання торта?
А. 2,4 кг.


Б. 1,2 кг.

В. 2,8 кг.


Г. 1,6 кг.

16. Купили 26,6 м марлі за 13,3 грн. Скільки коштує 1 м марлі?

А. 2 грн.


Б. 5 грн.

В. 1,5 грн.


Г. 0,5 грн.
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